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Τρίωρη Στάση Εργασίας Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024                  

από ώρα 12.00 έως 15.00  

των εργαζομένων στη ΔΑΟΚ της Π.Ε. Μεσσηνίας  

Παράσταση Διαμαρτυρίας 12.15 στο κτήριο της Π.Ε. (Κρήτης 13)  
 

Η ΟΣΥΑΠΕ ανταποκρινόμενη στο αίτημα του Συλλόγου Υπαλλήλων της Π.Ε. Μεσσηνίας 

προχώρησε στην κήρυξη τρίωρης Στάσης Εργασίας την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024, από ώρα 

12.00 έως 15.00, για τους εργαζόμενους της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 

(ΔΑΟΚ), απαιτώντας να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και που έχουν 

τεθεί επανειλημμένα με αναφορές (προφορικές και γραπτές) σε όλους τους αρμόδιους. 

Δεδομένου ότι παρά τις συνεχείς αναφορές δεν υπήρξε καμία ενέργεια ή παρέμβαση για να 

σταματήσουν συγκεκριμένα υπηρεσιακά στελέχη να συμπεριφέρονται προς τους υπαλλήλους 

της Δ/νσης με αυταρχικό τρόπο, χωρίς σεβασμό στην προσωπικότητά τους, να ασκούν 

ψυχολογική και λεκτική βία, να τους απαξιώνουν και να αμφισβητούν την επιστημονική τους 

υπόσταση απαιτούμε: 

 Την άμεση αντικατάσταση της αναπληρώτριας προϊσταμένης Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας 

και Κτηνιατρικής και της αναπληρώτριας προϊσταμένης του Τμήματος Ποιοτικού και 

Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της ίδιας Δ/νσης της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.  

 Την προώθηση όλων των απαραίτητων ενεργειών και διαδικασιών για την επιλογή και 

τοποθέτηση των προϊσταμένων, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις ισχύουσες νομοθετικές 

διατάξεις. 

 Την εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των Τμημάτων και συνολικά της Διεύθυνσης 

Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ώστε να εκπληρώνονται οι σκοποί της, με σεβασμό 

στους υπαλλήλους και την εργασία τους. 

Δεν δεχόμαστε να αντιμετωπίζουν τέτοιου είδους προβλήματα υπάλληλοι μιας υπηρεσίας, που 

προσπαθούν να ανταποκριθούν στα καθήκοντά τους με ιδιαίτερο φιλότιμο, παρά την σημαντική 

υποστελέχωση που υπάρχει και τα υπόλοιπα ζητήματα που αντιμετωπίζουν και σχετίζονται με 
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τις μειωμένες αμοιβές και αποζημιώσεις, την υποχρέωση μετακίνησής τους με ΙΧ αυτοκίνητα 

πολύ συχνά κλπ.  

Σε μια υπηρεσία, που θα έπρεπε να μπορεί να παίζει έναν αναβαθμισμένο ρόλο χωρίς εμπόδια, 

αφού η Π.Ε. Μεσσηνίας έχει να επιδείξει μια σημαντική αγροτική οικονομία, με παραγωγή και 

εξαγώγιμα προϊόντα (ελιά, λάδι, σύκα, σταφίδα, πατάτα, κηπευτικά, αμπελώνες και κρασί κ.α.), 

με αρκετές βιομηχανίες τυποποίησης κλπ, που προστίθενται σε μια σειρά άλλων υποχρεώσεων 

και αρμοδιοτήτων (έλεγχοι τροφίμων, εγκαταστάσεων, δακοκτονία, μελισσοκομία, 

φυτοϋγειονομικές επισκοπήσεις, σχέδια βελτίωσης, προγράμματα νέων αγροτών και ομάδων 

παραγωγών, συμμετοχή σε πολλές Επιτροπές κλπ) των συγκεκριμένων Τμημάτων της ΔΑΟΚ. Σε 

μια υπηρεσία, που μόνο τα πρωτόκολλα που διεκπεραιώνονται από τους υπαλλήλους της και 

αφορούν τις εξαγωγές είναι περισσότερα από 3.300 κάθε χρόνο.  

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση της Περιφερειακής Αρχής για να σταματήσει η 

έκρυθμη κατάσταση που υπάρχει, για να σταματήσει η με κάθε τρόπο φυγή των 

συναδέλφων. 

 

Κοιν/ση 

1. Αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας κ. Ευστάθιο Αναστασόπουλο 
     anastasopoulos@ppel.gov.gr 

2. Σύλλογο και μέλη Π.Ε. Μεσσηνίας 

3. ΜΜΕ 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 
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